



Памятники собакам в России



Одновременно добрый и грустный памятник установлен в Костроме собаке Бобке, которая имеет свою историю.

Бобка, собака пожарник, он помогал спасать детей из огня. В 2009 году Бобку отлили из бронзы и установили на Сусанинской площади. Совсем недавно рядом с памятником поставили копилку, все собранные средства передают в приют для бездомных животных.

(г.Кострома)



В день пограничников
28 мая 2011 года в городе-
герое Волгограде был
установлен памятник
собакам-подрывникам,
самоотверженно
сражавшимся в
Сталинградскую битву в
годы Великой
Отечественной войны .
(г.Волгоград)



Лайка была первым живым существом, запущенным в космос. Монумент разместили на территории Института военной медицины, где готовился космический эксперимент. Именно здесь в 1957 году Лайку готовили к полету в космос, зная, что она не вернется на землю. Только так ученые могли понять, как невесомость и перегрузки влияют на организм человека. Памятник, представляющий собой ракету, переходящую в ладонь, на которой гордо стоит Лайка, был установлен в апреле 2008 года .

(г.Москва)





Этот памятник посвящен тем, кто под пулями вытаскивал раненых с поля боя во время Великой Отечественной войны. Собака помогала медсестрам тащить тяжелый груз, когда их сил не хватало. Внизу памятника находится табличка с надписью «Героям-медикам и санитарным собакам, спасшим тысячи солдатских жизней, посвящается».

(г.Ессентуки)



Недалеко от театра кукол в Воронеже стоит памятник в виде грустного сеттера по кличке Бим.

Белый Бим стал единственным памятником в нашей стране, посвященный литературной собаке, повесть о которой создал воронежский писатель Гавриил Троепольский.

Памятник отлит в натуральную величину собаки местными скульпторами на собственные средства и открыт в 1998 году.

Бим сидит как живой и пользуется восторгом у детворы.

(г.Воронеж)



Памятник установлен в феврале 2007 года в связи трагической историей бездомного пса по кличке Мальчик, который жил в переходе при станции метро. Фотомодель Юлия Романова, в последствие признана невменяемой, жестоко убила Мальчика, нанеся собаке шесть ударов ножом.

Эта история никого не оставила равнодушным.

Памятник «Сочувствие», посвящен гуманному отношению к бездомным собакам, находится в Москве.

Эта скульптура бронзового пса напоминает всем людям, что в этом мире они в ответе за живых существ, особенно за тех, кто слабее и зависит от них.

(г.Москва)